

En la Isla de Mallorca... 3,50 pesetas
Resto de España al mes... 3,00 pesetas
Extranjero al año... 30,00 pesetas

EL BIEN PÚBLICO

DIARIO

FUNDADO EN 1.º DE MARZO DE 1873

Mahón, lunes 6 de Enero de 1936

Núm. 18838

VIDA RELIGIOSA

Hoy festividad de la Epifanía del Señor, es día de precepto. Todos los fieles tienen la obligación de oír Misa y abstenerse de todo trabajo servil.

Santos de hoy: LA EPIFANIA DEL SEÑOR. Santos Melanio, obispo; Nilanón ct.; Macra, virgen y mártir.

La misa y oficio divino de hoy es de la Epifanía del Señor, con rito doble de primera clase con Octava privilegiada de segundo orden y color blanco.

EXPOSICION DIARIA

De cinco y media a seis y media de la tarde en la iglesia de San Antonio Abad.

DE FUTBOL

«A. V. Fortuna» 0 «C. D. Ciudadella» 0

Con el partido éste, jugado en el terreno unionista, ha dado fin el campeonato de esta isla, habiéndose clasificado nuevamente en primer lugar el «C. D. Ciudadella» que tiene que enfrentarse ahora con el campeón de la vecina isla de Mallorca, para el máximo título de Baleares.

En el partido de ayer otra vez ha sido el once ciudadellano lo muy afortunado de otras veces, pues el «A. V. Fortuna» se hizo netamente «creedor a la victoria, que no con riguroso por tener el sauto de espaldas, perdiendo magníficas ocasiones que fueron ciertamente más abundantes y claras, que no las que se ofrecieron a los visitantes.

En las alineaciones que nos ofrecieron los equipos notamos ausencias por los dos bandos. En el «C. D. Ciudadella» faltaban Marqués, Bonet, Gornés y Rotger. En los visitantes, Sirvent y Porchet. La actuación del «A. V. Fortuna» fue excelente, siempre con gran dosis de fe y entusiasmo que les hizo merecedores del triunfo. Nuevamente se alineó el veterano Amantegui, al que parece no pasa a los años, jugó de defensa, siendo uno de los mejores. Es de destacar la actuación del exterior Fábregas y del medio derecha.

En el «C. D. Ciudadella» se nota han las ausencias ya citadas, siendo el puntal del equipo el defensa Sans, que fue el mejor del once. También Eduardo y el ala Seguí-Pascual.

Arbitró el señor Pérez, que no nos acabó de convencer.

El domingo venidero en el campo del «C. D. Ciudadella», una selección de los restantes clubs isleños se enfrentará al propietario del terreno, para proceder a la entrega de la copa. Al propio tiempo, dicho match servirá de orientación para formar la Selección Menorquina, que ha de jugar con la Selección Mallorquina dos partidos. Probablemente éstos se harán a finales del corriente mes.

No se pueden olvidar las ventas de las...

Advertisement for G.A.S. Calentadores a Gas, Estufas a Gas, Comidas sabrosas y pastelería, Cocinas y Hornos a Gas.

CRÓNICA

Las carreras de ayer tarde

En el Stadium Mahónés inauguró ayer su actuación la Sociedad Hipica Mahonesa celebrando seis carreras, en las que se disputaron diversos premios en metálico y a las cuales concurrieron caballos algunos ya conocidos de la afición y otros que revelan condiciones y que no tardarán en tener simpatizantes.

La primera carrera fué al trote enganchado, con un recorrido de dos mil metros. Premios 50 pesetas al ganador y 25 pesetas al que llegara en segundo lugar.

Competieron «Chino», guiado por su propietario don Paulino Barceló, de Ciudadela; «Rubta», mula de don Juan Riutort, de Ciudadela, y «Negrito», de don José Seguí, de Villa Carlos. Venció «Chino», que hizo una buena carrera, a guiso de la mulilla «Rubta», que aún de menor tranco, sostuvo bríosamente la carrera.

La segunda carrera fué al trote enganchado y recorrido de 2.800 metros. Participaron la yegua «Estrella», guiada por su propietario don Antonio Ferrer, «Improvisado», de don Antonio Carreras, y «Elegido», de don José Barber, guiado por su dueño. Venció la yegua «Estrella», clasificándose en segundo lugar «Improvisado». Fue una lástima que «Elegido» se descompusiera, porque es caballo que reúne condiciones.

En la tercera carrera, al galope liso, recorrido 800 metros, contendieron la conocida yegua «Flora», propiedad de don Pedro Pons y el caballo «Listo», de don Lorenzo Jover, de Ciudadela. A la salida el jinete de «Listo» perdió un estribo, a pesar de lo cual, el jinete sostuvo la carrera, y la yegua «Flora» ganó por poco trecho. Son dos caballos que pueden competir.

La cuarta carrera, fué al trote enganchado, con un recorrido de 2.800 metros. Contendieron «Yavita», guiado por Juan Mascareño y propiedad de don Juan Pons Trémol, yegua «Loca», de don C. Pons de Villa Carlos y la yegua «Linda» de don A. Ferrer conducida por su dueño. Ganó la prueba el caballo «Ya Vial», clasificándose en segundo lugar «Loca» y en tercero «Linda».

Quinta carrera, al trote enganchado, recorrido 2.650 metros. Contendieron «Beaarchu», de don Antonio Teixidor, guiado por el dueño, y «Belle de Jour», guiado por el jockey Melis. Ganó el «Beaarchu». Durante la carrera el caballo de «Belle de Jour» sufrió un pinchazo y se repitió la prueba, sosteniendo el «Beaarchu» la ventaja y ganando la carrera.

Como final se corrió la sexta al galope liso, recorrido 1.000 metros luchando la yegua «Flora», de Bufera y el caballo «Li Kien» de José Mellé. La carrera fué reñida y el «Li Kien» logró sostenerse al frente pero al final del recorrido después de la última curva por retroceso el jockey, la yegua «Flora» en un esfuerzo logró llegar a la meta con casa ventaja.

A las carreras asistió numeroso público, lo que prueba la afición que existe para este deporte.

Se observaron algunas deficiencias de organización, disculpables por iniciarse ayer esta clase de espectáculos. Conviene la máxima puntualidad en el comienzo de las carreras y que se colocaran las pizarras en las que se diera conocimiento al público del fallo del Jurado una vez terminada la prueba.

Felicitemos a la Sociedad Hipica Mahonesa por el éxito obtenido, que será un estímulo para organización de nuevas carreras que han de merecer el apoyo del público.

La festividad de los Santos Reyes

Celebramos hoy la festividad de los Santos Reyes y en las primeras horas de la mañana se veían ya nuestras calles concurridas de niños y niñas que, gozosos, mostraban a sus amigos los obsequios que les habían dedicado Melchor, Gaspar y Baltasar.

Las Catequesis de esta ciudad han obsequiado con juguetes y golosinas a los niños que en ellas reciben educación religiosa.

Con motivo de la festividad de hoy, ayer permanecieron abiertos los comercios que venden regalos y juguetes, así como los colmados y ultramarinos.

En la plaza del Carmen continúan funcionando los puestos de rifa que no atraen mucho la atención del público que ya poco en el albur lo que es una prueba de sensatez y buen sentido.

Coche al agua

El sábado por la tarde y cuando se dirigía a Cala Mezquida un carruaje de tracción animal ocupado por varios vecinos de esta ciudad que se proponían pasar la noche de anteaer y domingo en la mentada playa, poco después le pasar el puente de la Colársaga uno de los caballos se espantó y desmandado, a pesar de los esfuerzos del conductor, llevó el coche a la orilla del muelle y lo precipitó al mar.

Nos dicen que el coche al caer al agua dió la vuelta de campana, poniendo en difícil situación a los ocupantes del mismo.

En socorro de los pasajeros acudieron numerosas personas que se hallaban en el Cos Nou, logrando que todos pudieran desalojar el vehículo sin sufrir graves daños. Por fortuna, el nivel del agua en el lugar del accidente es muy escaso.

El coche y los caballos fueron sacados del mar por las numerosas personas que acudieron en su auxilio.

Nos alegramos de que el hecho no tuviera mayores consecuencias.

Concerto público

De doce a trece treinta y en el paseo de la plaza de la Explanada dió ayer su anunciado concierto la Música del Regimiento Infantería Baleares número 39 que tan inteligentemente dirige don José M.ª Parejas.

La concurrencia fué bastante numerosa dado el tiempo primaveral que disfrutamos, dedicándose elogios a la perfecta ejecución que a las obras del programa dió la música militar.

«Nuestra Hoja»

Hemos recibido «Nuestra Hoja», boletín órgano del Patronato de San Juan Bautista de la Salle, de Alayor, que como en sus números anteriores publica interesantes trabajos y noticias que a la vida del citado Patronato afectan.

Agradecemos el envío.

De viaje

A bordo del motobuque «Ciudad de Ibiza» salieron ayer el capitán de Intendencia don Fortunato Fernández Oviedo, señora e hijos: don Guillermo Díaz Jáudenes; don Francisco Javier Dicenta Seguí; don Raimundo Morales; don Juan Peré Mercadal y don Luis de Saura de Sintas.

Libertad condicional

Se concede la libertad condicional al corrigiendo Aurelio Reguera Domínguez, de la Penitenciaría Militar de Mahón.

Números premiados

En el sorteo celebrado en Madrid el día 2 del actual han obtenido premio de 1.500 pesetas los billetes números 938, 25575 y con las tres series 44931 y 44940, despachados en la Administración Loterías n.º 1 de la calle Fermín Galán a cargo de don Francisco Pons.

Movimiento parroquial

En la parroquia de San Cristóbal se ha registrado durante el finido año de 1935 el siguiente movimiento:

Table with 2 columns: Matrimonios (10), Bautismos (22), Defunciones (11), Diferencia en más (11)

En la parroquia de Mercadal se ha registrado el siguiente movimiento:

Table with 2 columns: Matrimonios (10), Bautismos (28), Defunciones (16), Diferencia a favor (12)

NOTICIAS MARITIMAS

Con 23 pasajeros para Alcaldía y 15 para Barcelona, ayer a hora de itinerario zarzó para los citados puertos la motonave «Ciudad de Ibiza».

DE TEATROS

La compañía Berta Cambra Luis Orduna en el Principal

La función del sábado por la noche en el principal coliseo de la ciudad fué dedicada en honor y como beneficio del inteligente primer actor de la compañía don Luis Orduna, artista de positivos méritos, que goza de simpatías entre el público y que recibió con tal motivo muestras de afecto del respetable que le proligó grandes aplausos y de sus amistades y compañeros que le dedicaron buen número de regalos.

La obra elegida fué «Don Cascabeles», de A. Vidal y Planas. Del papel de protagonista hace una verdadera creación Luis Orduna, artista de talento que se supera en los momentos más difíciles, dando vida a los personajes más desparejos. La obra, de un intenso sabor dramático, ofrece al actor continuados momentos para lucir su talento y su arte, y Luis Orduna supo demostrar su valia encarnando admirablemente el papel de don Ramón.

Los demás contribuyeron con un trabajo acertado a obtener un conjunto digno de aplauso.

La obra de Vidal y Planas nos convence. El literato llevado de su fantasía, se olvida de la ética y entra en temas escabrosos y en «Don Cascabeles» los resuelve de una manera trágica.

Anoche fué estrenada la obra de Muñoz Seca «Míthica», en la que el autor hace un derroche de gracia e ingenio, presentando un tema de enredo en el que abundan las situaciones cómicas y los chistes, no faltando las astracanadas, expuestas con donaire y acierto.

El público que pasó unos momentos agradabilísimos, aplaudió la obra y en particular la labor de Luis Orduna que en esta comedia muestra una vez más su flexibilidad artística, haciendo una creación del papel de Manolito, contrapuesto en absoluto al creado en la noche anterior.

Berta Cambra muy bien, Josefina Díaz como siempre y lo mismo Consuelo Guerrero de Luna y Marija Montesinos.

Aurelio Pardo es también artista de temperamento que gusta en todas las obras. Muy bien Rafael Navarro y acertados José Goula y Pedro Torné.

Conferencias telegráficas

SERVICIO ESPECIAL DE NUESTRO CORRESPONSAL DE MADRID

Madrid 4 a las 18.

Consejo de ministros

Se ha celebrado el anunciado Consejo de ministros, presidido por el señor Portela Valladares.

Los ministros acudieron en la Presidencia del Consejo a las 10'30. Al entrar, no hicieron manifestaciones.

Poco después quedaba reunido el Gobierno en Consejo que ha terminado a las dos de la tarde.

La referencia verbal

El secretario del Consejo y ministro de Agricultura señor Alvarez Mendizábal, al salir de la Presidencia dió a los periodistas la referencia verbal.

Dijonos que se aprobó y dió conformidad, al acuerdo comercial concertado con Turquía.

También se dió conformidad al convenio de pagos anglo español.

De Justicia y de Guerra: se aprobaron asuntos sin interés.

Instrucción: Nombramientos de altos cargos.

Hacienda: Prórroga de los presupuestos municipales y nombramiento de alto personal del departamento.

Presidencia: Reorganización de los servicios de Marruecos.

Agricultura, Comercio e Industria: Autorizando a Constructora Naval y a Unión Naval de Levante para importar maquinaria destinada a los cañoneros que se construyen para Méjico.

La parte política del Consejo.

Esperan sin temor los acuerdos de la Diputación Permanente

Añadió el señor Alvarez Mendizábal que el Consejo de ministros que acababan de celebrar había tenido también su parte política.

El Presidente del Gobierno señor Portela Valladares hizo una detallada exposición de los hechos de actualidad, ratificándose en los términos de la nota publicada ayer por la prensa y en la que se recogía lo referente a las proposiciones de acusación presentadas.

Agregó el señor Alvarez Mendizábal que los ministros esperan sin temor los acuerdos de la Diputación Permanente de las Cortes.

Las obras en el Teatro de la Opera

El ministro de Instrucción don Filiberto Villalobos eludió contestar a las preguntas aclaratorias que acerca del Consejo dirigiéronle los periodistas.

Nos dijo que en breve se reanudarán las obras en el Teatro de la Opera y que los trabajos proseguirán sin interrupciones hasta ultimarlos.

El Gobierno gobernando quiere hacerlo atendiendo intereses del país.

Un concepto de las cosas políticas.

La nuez está vacía

El señor Portela Valladares al abandonar la Presidencia del Consejo se detuvo con los periodistas y dijo:

El Gobierno está gobernando y quiere gobernar atendiendo los intereses del país.

Porque... añadió, las cosas políticas aparentemente voluminosas nada tienen de bulfo.

Hablóse en el Consejo, dijo el señor Portela, ligeramente de las actas acusatorias.

Despidióse de los reporteros diciendo:

—Está visto que la nuez está vacía.

Notas de ampliación. Lo que se sabe del Consejo

Como nota de ampliación del Consejo de ministros celebrado en la Presidencia, podemos decir que se sabe positivamente que al tratar de los propósitos acusatorios contra el Gobierno, el señor Portela Valladares manifestó a sus compañeros la decisión de asistir a la sesión que se celebrará por la Diputación Permanente de las Cortes.

Al mismo tiempo, indicó a los ministros, en líneas generales, el discurso que pronunciará en la Diputación Permanente.

El uso inmediato del decreto de disolución

Los que se dicen bien informados creen que en el caso de que Portela Valladares ante la decisión de la Diputación Permanente no considerara la ocasión oportuna para la crisis, se decidiría en cambio, si la cosa lo requiere, de hacer uso inmediato del decreto de disolución de las Cortes.

Madrid 5 a las 2.

La Diputación Permanente tendrá que reunirse en el salón de sesiones

Ante el crecido número de diputados que han anunciado su asistencia en la reunión de la Diputación Permanente de las Cortes, el señor Alba se verá en la precisión de habilitar el salón de sesiones para que en él tengan lugar las deliberaciones.

Una proposición de Miguel Maura

En los pasillos del Congreso se aseguraba que Miguel

Maura está decidido a proponer que se entregue el asunto de las proposiciones acusatorias al Parlamento, el cual deberá ser convocado con la máxima urgencia.

La situación de don Sigfrido

Suponíase en el Congreso que, dada la especial y delicada situación en que se encuentra el diputado don Sigfrido Blasco, éste no acudiría a la reunión de la Diputación.

¿Cuál será la actitud de los regionalistas?

Entre los comentaristas, que expresaban su opinión en los pasillos del Congreso, no había ninguno que puntualizara acerca de cual sería la probable actitud de los regionalistas que acudilla el señor Cambó.

La posición de este grupo frente a las proposiciones acusatorias, no es conocida.

Los socialistas... presentes

Asegurábase en el Congreso que los socialistas se harán presentes en la reunión de la Diputación Permanente de las Cortes.

Una reunión en la Presidencia

A las 7'30 llegaba a la Presidencia del Consejo el jefe del Gobierno señor Portela Valladares.

Dijonos que venía de hacer algunas visitas particulares.

COMPRO Y VENDO

Puertas y ventanas de ocasión, procedentes de derribo de casas.

También tengo a disposición del público un surtido nuevo de ventanas de varias medidas y a precios convencionales.

Antes de comprar visite la Carpintería de la calle Anuncivay número 14

Poco después llegaban a la Presidencia los señores Iranzo y Chapaprieta.

Ambos visitantes no hicieron manifestaciones a los periodistas.

No tiene noticias

A las 8'30 de la noche salió de la Presidencia el señor Portela Valladares.

Manifestó que no tenía noticias para la prensa.

A las preguntas de los reporteros, dijo que la Comisión mixta para el traspaso de servicios a Cataluña no había sido nombrada todavía.

Despidióse diciéndonos que luego se facilitaría el índice de la firma presidencial.

La firma que nos facilitan

En el Ministerio de la Gobernación nos han facilitado el índice de la firma del Presidente de la República anunciado por el señor Portela.

Entre los decretos que figuran en la misma, los más salientes son:

Suprimiendo la Secretaría técnica de Marruecos y creando la Dirección General de Colonias.

Nombrando para este cargo a don José Canalejas.

Nombrando subsecretario de Comunicaciones a don José Tomás Rubio Chávarri.

Nombrando subsecretario de Instrucción a don Gregorio Fraile Fernández.

Nombrando Director de Primera Enseñanza a don Victoriano Lucas Cruz.

Presidente del Consejo Superior Bancario a don Vicente Iranzo.

Director de Aduanas a don Enrique Cuartera.

Consejo contra las milicias socialistas

Esta mañana y esta tarde ha continuado el Consejo de guerra contra las milicias socialistas.

Los procesados han negado que intervinieran en la revolución de Octubre.

Mañana se iniciará el desfile de testigos.

Asamblea de maestros católicos

Ha terminado la asamblea de maestros católicos, aprobándose por unanimidad el reglamento.

Después de una hermosa conferencia del profesor de la Universidad alemana de Friburgo doctor van Eugenio Devande, se clausuró la asamblea.

Pronunciaron elocuentes y vibrantes discursos el Padre Herrera, el consiliario reverendo señor Gutiérrez Villar y el maestro señor Almazán.

Automóviles blindados para la Dirección de Seguridad

Veintiséis automóviles blindados, construidos en Bilbao, para la Dirección General de Seguridad, han sido sometidos a diversas pruebas.

Una bala de musera a cinco metros de distancia apenas ha dejado huellas.

La velocidad máxima que alcanzan es de 90 kilómetros hora.

Tienen torreta giratoria y van provistos de ametralladoras.

Mitín cedista en León. Discurso del Sr. Gil Robles

León. — A las cuatro de la tarde llegó el ilustre jefe de la C. E. D. A. don José M.ª Gil Robles, que fué recibido con grandísimo entusiasmo.

El ilustre ex ministro de la Guerra acompañado de los directivos cedistas y de numerosos simpatizantes, dirigióse al teatro, que presentaba un aspecto imponente. Todas las localidades estaban ocupadas y el público se apretujaba en los pasillos y dependencias contiguas.

Pronunció el señor Gil Robles un vibrante discurso, en el que agradeció el apoyo que le presta la opinión cuando no es Poder y que le anima a defender el programa nacional que salva a España. Para luego a hacer un análisis de la crisis á t m y dice que un-

ca sospechó que la revolución vendida en las urnas y en la calle, pudiera encontrar cobijo donde lo ha encontrado.

Se refiere la revolución del mes de Octubre y tiene párrafos elocuentísimos para execrarla y condenar los hechos de salvajismo que hicieron subir al rostro de los verdaderos españoles la indignación y el rubor, rubor ante la obra de unos desalmados que lo destruyeron todo en aras de un odio feroz que sólo muerte y desolación engendra.

Afirma que una persona allegadísima al señor Alcalá Zamora se cartesaba con Indalecio Prieto para evitar la reforma constitucional.

Se buscó un pretexto, dijo el señor Gil Robles, diciendo que yo preparaba un golpe de Estado, de acuerdo con los generales de los Cuerpos todos leales a España.

La prórroga de los presupuestos y la suspensión de sesiones infringen la Constitución, cometiendo delitos penados por los Códigos.

La Diputación Permanente de las Cortes no puede decidir la responsabilidad del Gobierno.

Únicamente pedirá que se abran las Cortes para discutirle.

Anuncia que hablará claramente en el Parlamento.

El Gobierno y sus representantes de las logias masónicas son quien se ha salido de la legalidad.

En las elecciones confía en que todas las personas de orden se unirán para decirles que quien no dobla la cabeza ante la democracia, debe marcharse.

La Monarquía cayó por imposición de un poder personal e igual pudiera ocurrir con la República.

Espera que León irá al copo de todos los puestos para otorgar a la candidatura derechista un triunfo formidable.

Todos los pasajes del discurso del señor Gil Robles fueron subrayados con formidables ovaciones.

El señor Gil Robles se trasladó del Teatro Principal al Teatro de San Francisco que se hallaba también abarrotado de público donde continuó su discurso.

A los comentarios anteriores, añadió que pronto llegará el día que quien podía escucharle empujado por España entera, nos entregará sumisamente lo que antes se nos negó.

Condelirante entusiasmo fué el pedido el señor Gil Robles, quien a las 6'30 emprendió el viaje a Orense.

De la Radio Barcelona

Barcelona. — El Director de Radio Barcelona ha sido citado a declarar en virtud de exhorto del Juzgado de la Catedral de Palma de Mallorca.

El alcalde de París

Barcelona. — Ha llegado el alcalde de París Mr. Chiappe, quien ha declarado a los periodistas que cree que en las próximas elecciones de Francia, Laval se mantendrá en el Poder.

La Gestora de Córdoba

Córdoba. — El gobernador ha dicho que hasta el lunes no tendrá ultimada la lista de gestores.

Parece ser que la formarán siete progresistas, un izquierdista y tres radicales, si éstos aceptan el ofrecimiento.

Los radicales dicen que no aceptarán si no entran los cedistas.

DEL EXTRANJERO

Los soviets y la Sociedad de Naciones

Ginebra. — Con motivo de la ruptura de relaciones del Uruguay con

PABLO MIR LLAMBÍAS Médico Cirujano ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LA GARGANTA, NARIZ Y OIDOS EX ALUMNO DE LOS HOSPITALES DE PARIS CONSULTA: de 11 a 1. Anuncivay número 18. -- Mahón

Crédito Mercantil de Menorca

En cumplimiento de lo acordado por la Junta de Gobierno de esta Sociedad en la sesión de día 3 de los corrientes, se convoca a los señores accionistas a Junta General ordinaria que deberá celebrarse el día 22 del presente mes a las tres y media de su tarde en el local social, con el objeto de ponerles de manifiesto el balance general y cuentas del finido ejercicio de 1935, someterlo a su aprobación y tratar de los demás asuntos que se susciten, con sujeción a los artículos 16 y 17 de los Estatutos sociales.

El comunicado oficial italiano

Roma. — Ha sido facilitado el comunicado oficial italiano. El mariscal Badoglio comunica que en el sector de Tebilen patrullas de reconocimiento han sostenido pequeñas luchas con el enemigo manteniendo a diez etíopes.

La aviación continúa bombardeando las rutas de caravanas y las concentraciones etíopes.

Al volar sobre Capta un avión italiano se incendió pereciendo sus dos tripulantes.

Noticia de Addis Abeba

Addis Abeba. — Ha llegado a Sidamo un avión conduciendo a dos suecos heridos en el bombardeo de Dojo.

Uno de ellos, herido grave, murió durante la travesía. El otro menos grave, fué por su propio pie al hospital.

Desprendimiento de tierras

Milán. — Un desprendimiento de tierras ha sepultado unos diez mil árboles, derrumbando 10 casas en la región del valle Nervia.

Han quedado cortadas dos carreteras.

Los habitantes de aquellos lugares huyeron creyéndose que no ha habido desgracias personales.

Pensión para militar o estudiante formal. Enrique Granados, 47. — Barcelona

Sección de Telégrafos de Mahón

Por orden de la Subsecretaría de Comunicaciones, se convoca a concurso para dotar a la Oficina telegráfica de Fornells de local adecuado, con habitación para el Jefe encargado de la misma, por tiempo de cinco años, que podrá prorrogarse por la táctica indefinidamente y sin que el precio máximo de alquiler exceda de quinientas pesetas anuales. Las proposiciones se presentarán durante los veinte días siguientes al de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial» de la provincia, a las horas de oficina en la Jefatura de Sección de Mahón, pudiendo antes enterarse, quien lo desee, de las bases del concurso.

Mahón 4 de Enero de 1936. — El Delegado Jefe de la Sección, Bartolomé Mercadal Escudero.

Almanques Eufet para 1936

Véndense en la librería de Manuel Síntes Rotger, Plaza de Pablo Iglesias 17, Mahón.

ESTADÍSTICA

Reses sacrificadas con su peso en canal y procedencia, las días que a continuación se exponen:

Día 29 de Noviembre

1 ternero, 310 kilos, Vergé Fábregues.

1 ternero, 220, Vergé Calmaris.

1 ídem, 94, Gabriel Barber.

1 ídem y 1 vaca, 418, Juan Sintes.

1 ternero y 2 vacas, 914, Palma.

1 ternero, 155, S. U. de C

2 cabras, 20, Son Ladico.

2 corderos, 23, Tameu de Turache.

1 cordero, 9, Noria Cumelles.

3 ídem, 37, Binichique.

3 ídem, 32, San Esteban.

2 ídem, 18, Hort Morju.

15 corderos, 1394.

Día 30

1 ternero, 184 kilos, Vergé Ferreradilla.

1 ternero, 237, Curriole.

2 corderos, 20'500, Noria Cumelles.

3 corderos, 31, Santa M.ª Magdalena.

3 ídem, 26, Telae.

2 ídem, 17, Noria Nove.

1 ídem, 16, Juan Llopis.

3 corderos, 364.

Banco de Menorca

Este Banco que desde su fundación viene dedicando sus actividades a favor de la expansión comercial e industrial de la isla, de lo cual tiene dadas evidentes muestras, comparte en estos momentos la viva satisfacción que experimentan todos los menorquines, en especial los ciudadlanos, y deseando facilitar a los partícipes del billete de la Lotería Nacional, sorteo del 21 corriente, favorecido con el primer premio, el reembolso de las cantidades correspondientes a su participación, se complace en hacer público para conocimiento de los interesados que a partir de esta fecha anticipará el pago de las mismas hasta un 50 por 100 mediante deducción de los gastos de descuento correspondientes.

Mahón 30 Diciembre de 1935. — El Presidente del Consejo de Administración, Francisco de P. Garribás.

SECCIÓN DE ESPECTÁCULOS SALON TRIANON

HOY 6 ENERO. — Tres sesiones. — A las 3'30, 6'30 y 9'30

RIGUROSO ESTRENO EN ESPAÑA de la película netamente española de gran comicidad, realizada por Mariano Lapeyra, titulada

AMOR EN MANIOBRAS

Por Charito Leonis «Castrito», Castel-Rodrigo, Rafael Labra, Alberto Serrate, Pedro Valdivieso y Mercedes y Rosita Gómez

En la sesión de las 3'30 se proyectará LA MUERTE NEGRA, por Ken Maynard.

SALON VICTORIA

HOY LUNES: a las 3'30, 6'30 y 9'45. — Estreno de Gala

LA ISLA DEL TESORO

(EN ESPAÑOL)

Maravillosa adaptación de la obra de STEWENSON, por las grandes figuras del cine: WA. LACE BEERY, LIONEL BARRYMORE, LEWIS STONE y el niño JACKIE COOPER.

Miércoles, Sesión de Moda, para que los abonados de los sábados puedan verla.

CASINO DEL CONSEY

HOY LUNES. — A las 3 y cuarto, 6 y media y 9 y media

PROGRAMA KILOMÉTRICO GRAN DERROQUE DE PELÍCULAS

LA VOZ DEL PELIGRO

Drama de acción y constante interés por el Coronel TIM MACOY

MATRÍCULA 33

La mejor película de espionaje, con fragmentos en español y en francés

Desarrollada en su mayor parte en España

Contiene magníficas perspectivas de San Sebastián

MATRÍCULA 33 obtendrá un exitazo.

Mañana, martes, Sesión Popular de Gran Moda.

TEATRO PRINCIPAL Empresa "Coliseum"

Compañía de Comedias de BERTA CAMBRA y LUIS ORDUNA

HOY LUNES día 6 de Enero de 1936

Tarde a las 3'30 y a las 6

MI CHICA

Noche a las 9'45

LA MALQUERIDA

OCA S I O N Y E N D O

Un motor de 1/2 H. P. continua. Un motor de 1 H. P. alterna. Una cizalla cortar tiras piel (nueva). Una máquina cortar tiras piel cilíndricas. Una máquina punto cadena colocación de cordón y punto realce (nueva). Una máquina zig zag de cuatro hilos (nueva). Cuatro máquinas de brazo fuerte para picar o coser. Todas estas máquinas están en perfecto estado, garantizado su funcionamiento

Razón: CALLE SOL, 14 y 16. — Mahón

Rep. de M. Síntes Rotger. — Mahón